

升学季来临 选择适合你的留学展 夏季出国考试留学展本周六在威斯汀酒店启幕

2015年夏季出国考试留学展即将于本周六(6月13日)在宁波威斯汀酒店启幕。秉承家庭教育、学校教育、职业规划教育完美结合的 GREAT Education 理念,本年度最权威、规模最大的教育展之一由留学知名品牌华通教育,国内知名出国外语培训机构环球教育联合主办。

美国留学智囊团首席专家朱美玲老师指出,她陪伴了宁波学子高考十年,特别建议进入6月,中考、高考接踵而来,她建议可在升学季有选择地参加宁波夏季规模比较大、媒体关注度高的教育展。增加了解国外教育体制、接触国外院校的难得机会。

澳大利亚领事馆官员解读留学政策

据了解,6月13日下午的“2015年夏季出国考试留学展”上,澳大利亚领事馆官员将现场解读留学政策,权威、客观的详解澳大利亚留学政策,而这些信息根本不会在网络等平台进行发布。和澳大利亚一样,英国官方的签证政策也并不会在网络、微信等平台进行公布。所以,学生和家

长可以在教育展中获得最新、权威的信息,为留学决策提供帮助。所以,出国考试留学展是否有国外权威人士发布第一手权威信息就非常重要。

卓越的本土团队和国际化团队

作为宁波留学领军人物,华通留学总经理吴东凯集结了宁波籍优秀留学智囊团队,充分了解宁波家长以及

学子在教育规划上的理念,对于宁波大学教育、中学教育体系熟悉,特别值得一提的是,美国常春藤名校申请业界泰斗张永文教授、布朗大学博士、华盛顿大学博士等外籍专家和海归专家组成的国际化团队与国内团队的无缝衔接,完全可以助力宁波学子顺利衔接国内教育和国外教育,并进行完善的职业体系规划。在留学智囊团的选择上,建议选择华通留学这样优质的本土团队和国际化程度高的团队。

UCLA、浙江大学腾飞班甬城面试优秀学子

在这次教育展中,美国加州大学洛杉矶分校 University of California, Los Angeles 这所美国乃至世界顶尖的综合大学之一,商业金融、高科技产业、电影艺术大家摇篮将招收5名优秀工科学子赴美读研究生。浙江大学美国名校腾飞班也将将在展会面试优秀学子,提前锁定美国本科名校。对于准留学生以及家长

必须有选择的参加教育展,首选院校优质的展会。

拓宽艺术类留学视野

作为本年度夏季最具规模的教育展之一,可以在展会中可以较为全面的了解艺术留学,了解艺术类留学多元化专业以及就业规划。世界四大知名艺术学院列兵学院版画现场指导学生专业课竞考以及艺术作品集的点评和制作,帮助艺术留学学子过关斩将,成功留学。

温馨提示

逐梦未来 2015年夏季出国考试留学展 6月13日盛大启幕

时间:2015年6月13日(周六)13:00-17:00
地点:宁波威斯汀酒店4楼水晶厅
预约:0574-27726677 27889388

如何参加出国考试教育展

6月,随着考试季、升学季的到来,作为家有学子正处在升学关键时间节点的家长,必须理性规划与准备。与此同时,各类教育展也在同步举办,那么作为准留学生在参加展会的时候应该关注哪些问题呢?

关注一:是否有国外领事馆等官方机构参展
网络,平媒,微信,家长交

流群对于留学的关注度很高,各家机构官方网站的信息量也是很大。在海量的信息面前,准留学生们往往无法判断,梳理适合自己的留学规划,断定哪些观点是权威的、准确的、适合自己的,我们的判断标准在哪里?很有可能你会对某条信息的误读导致决策失误。所以,必须参加由国外领事馆等官方机构参展的

教育展,获取权威一手信息,抉择自己的留学和升学之路。

关注二:是否有本土化和国际化程度的留学智囊团

每个学生都是不同的个体,教育背景、家庭背景、目标规划各不相同,什么样的团队才是适合学生的。家长与学生在选择教育展的时候建议选择卓越的本土团队以及国际化团队程度高的专家团队。

关注三:是否有知名院校招生阵容

“我心仪的知名院校有没有来”是家长以及准留学生们的关注的问题。提前做功课,了解自己想要报考的高校,准留学生以及家长要首选有优质院校以及自己心仪院校参加的展会,在了解更多优质院校信息的同时也可以让自己的目标更明确。

关注四:是否有针对性艺术类竞考指导

艺术留学到底有哪些专业,只是美术方向吗?一说艺术留学就是意大利?越来越多的准留学生选择艺术类作为留学方向,有这类留学方向的准留学生以及家长可以多关注下以此为展会亮点的教育展,如邀请到世界艺术学院到场或者有艺术类教育专家到场讲座的展会。如此可以在教育展中可

以较为全面的了解艺术留学,了解艺术类留学多元化专业以及就业规划。

高考后留学规划时间紧张,研究生升学优质院校竞争激烈,建议家长与准留学生参加官方参与的权威、成熟型专家团队、院校阵容强大、针对性强的出国考试留学展,特别是选择门户网站、平媒、电视等媒体关注度高的品牌,赢得更充分的时间,成功安全留学。



IAE CHINA
华通留学

2015
6/13

逐梦未来

GREAT Education



环球 GEDU
教育.org

夏季出国考试留学盛典

6月13日 13:00-17:00 宁波威斯汀酒店5A水晶厅 TEL:0574-2788 9388 / 2772 6677

雅思名师
揭秘2015变题趋势
点拨2015备考关键

独家重磅
加州大学洛杉矶分校
校低托福工科直录

业界专家
美国常春藤名校申请
牛人亲授博弈法则

艺术留学
名家畅谈艺术留学
现场竞考指导

留学权威
澳领馆官员权威解读
留学政策

6月08日至6月13日

- 签约澳大利亚留学免申请服务费
- 留学项目签约即赠APPLE WATCH、新秀丽行李箱(特价项目除外)

6月

报雅思暑假班 · 午后班(大班)6折
· 常规班(大班)7折 · 小班9折
托福暑假班 · 6月报名9折

0574 2788 9388 / 2772 6677 海曙区药行街42号环球中心B座7楼


